KABEJIU 1 NMTPOBOJA MOHTAXHBIE

HB, HB3, HBM, HBM3 FOCT 17515-72

[poBofia MOHTaXHbIE C XUNaMM U3 MEAHbIX UM MELHBIX JYXEHbIX NPOBOJOK C u3onguumeii u3 MNBX nnactukara.

KOHCTPYKLUSA

NMPUMEHEHUE

1. TokonpoBopsiwas xuna:

y NPOBOA0B Mapkn HB — MeaHas nyxeHasi, 0iHO- UM MHOTONPOBOMOYHas, B cooTBeTCTBUM ¢ TOCT 22483:
knacca 3 s ceyenuii 0,75; 1; 1,5; 2,5 MM%;

knacca 4 uns ceyenuii 0,12; 0,2; 0,35; 0,5; 0,75; 1; 1,5 Mm?;

knacca 5 ans ceyvenmii 0,35; 0,5; 0,75 mm2.

y npoBofoB Mapk HBM — MefHasi, OfiHO- Ui MHOronpoBosoyHasi, B cooteeTcTBum ¢ FOCT 22483:
knacca 1 ana cevennin 0,12; 0,2; 0,35; 0,5; 0,75; 1; 1,5; 2,5 mm?;

knacca 3 ans ceyenuii 0,75; 1; 1,5; 2,5 Mm%

knacca 4 s cevenmii 0,12; 0,2; 0,35; 0,5 mm2.

2. Usonsauua — u3 MNBX nnactukarta. PacupeTka U30nsiLymn BbINONHAETCS CMOLLIHOM UK B BULE MONOC.
HoMuHanbHasi TONLMHA M30AILMKM COOTBETCTBYET:

ans npoeoaos HB, HBM Ha Hanpsixenme 600 B — 0,35 mm;

ans nposoaos HB, HBM Ha HanpsixeHue 1000 B — 0,45 Mm.

YKASAHUS MO SKCIJTYATALIUK

Bup knumatuyeckoro ucnontenust YXI - s mapku HBM v B - st mapku HB, kateropum pasmeltienms 2, 3

n4no NOCT 15150.
[lnanasoH Temneparyp aKkcrnyartaLum

ot -50 °C po 105 °C.

9kpaH1poBaHHble NpoBoaa Ha Hanpsxexue 600 1 1 000 B BbiaepXMBAIOT UCTIbITaHWE NEPEMEHHBIM Hanpsixe-

Huem cooteetctBeHHO 2 000 1 3 000 B yacrotoit 50 Iy B TeueHue 1 MuH.
IpoBofa yCToiuMBLI K BO3LEICTBUIO NNECHEBbIX rPpMO0B, GEH3MHA, Macen.
MpoBopa yCTOi4MBbI K BUOPALMOHHBIM 1 YAAPHBIM HArpy3Kkam.
lpoBoaa He pPacnpoCTPaHSIOT FOPEHNE NPU OAVHOYHOI NPOKNAZKE.

9neKTPUYECKOE CONPOTUBNEHNE U3OMSLIMM MPOBOAA -....veuvevererereereneenereenereseenens He MeHee 1x10* MOmxkMm.
CrpouTtenbHas AnmHa:

HE3KPAHMUPOBAHHOTO MPOBOMA ....veveviaeereriaetereseiesesesesssseseessesesesessebesesssbeseessesesesnssesesnas He MeHee 50 m;
9KPaHMPOBAHHBIX He MeHee 20 M.

CpenHuit cpok cnyxObl MPOBOAIOS ...
[PAHTUIAHBIA CPOK XPAHEHMS ....eeeveeeeetceecieneee e

MakcvManbHbI HapYXHbIi AMaMeTp NpoBOAa, MM

MpoBoga MOHTaXHble MNpedHasHayeHbl Ans
paboTbl MPU HOMMHANBHOM MEPEMEHHOM  Ha-
npsbxeHun 600 u 1000 B yactotel go10 000 My n
nocTosiHHOM Hanpsbkedun 840 n 1400 B coot-
BETCTBEHHO B LIENSIX 3NEKTPUYECKMX YCTPONCTB

06LLENPOMBILLNIEHHOrO MPUMEHEHMSI.

Knacc noxapHoi onacHoCTv no

rOCT 31565-2012:

01.8.2.54.

KoJbl OKN

358212

Liseta pacusetku n3onsiumm nposopos mapok HB,HBM u ux ycnos-

o )g o Ha Hanpsxerue 600 B Ha Hanpsxenve 1 000 B Hoe 0003Ha4eHue (orosapmsamcn npu 3aKa3e).
§ g ;_ " . T ::M g % e . - L}BQT woonsU__ YenoBHoe 0603Hauenue LiBeTa
8gs b = e/bli UV HaTypaTbHBI b
g ~|HEM Ycno xun XENTbIl WV OPaHXEBbiiA X
1 2 3 1 2 3 1 1 2 3 2 5] KpacHbli 1 po30Bblii K
0.08 12 | - - -1- - | - |14 - | - - -] - CVHWiA Wn rony6oit C
0.12 1.3 |18 (32|34 |18 32|34 |15[20|36)|38]|36]38 3eneHblit 3
0.20 1520 |36 |38 20|36 |38 |17 |22|40 |43 |40 | 43 KOPWYHEBbIN Ky
0.35 1.6 | 22 | 38 | 41|22 |38 |41 |18 |24 |42 | 45|42 | 45 YepHbll WM UONETOBBIN y
0.50 18|23 |42 | 45|23 |42 | 45|20 | 25|46 |49 | 46 | 49
075 |21 |27 |48 |51 |27 |48 |51 |23 |29 |52 |56]|52]|56
1.00 |22 |28 |50 |53 |28 |50|53|24[30|5458]|54]|58
150 | 25|31 |56 (60| - | - | - |27[33|60)|64]| - | -
250 | 32|38 |70|75]| - - | - 83|89 |72 |77| - | -
Yoo Knacc xunsl no CeyeHue TOKOMPOBOASLLMA XMbl, MM?
TOCT 22483 0.08 0.12 0.2 0.35 | 0.5 0.75 1 1.5 2.5
HB
1 1.71 2.38 3.19 4.78 6.22 8.59 11.2 - -
1 3 - - - - - 9.3 11.5 16.5 26.8
4 1.86 2.43 3.54 5.24 6.57 9.4 11.6 16.6 -
B - - - 4.91 6.76 9.52 - - -
HBM
1.69 2.35 &6 4.72 6.14 8.48 11.1 15.8 25.2
1 3 - - - - - 9.12 11.3 16.5 26.8
4 1.82 2.37 3.47 513 6.44 = — — —
HBJ
4 - - - - - 17.8 20 24.7 36.3
1 4 - 7.81 8.95 13.6 15 17.9 20.1 25.1 -
5 - - - - 15.3 18 - - -
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KABEMNbHbII

KABE/IA W MPOBOZA MOHTAXHBIE KASEN
Yono X Knacc xunsl no CeyeHune TOKONPOBOAALLMIA XMibl, MM?
FOCT 22483 0.08 0.12 0.2 0.35 0.5 0.75 1 1.5 2.5
3 - - - - - 34.1 38.8 51.7 76.5
2 4 - 16.4 18.8 224 25.2 34.2 38.9 52.1 -
5 - - - - 25.6 34.4 - - -
3 - - - - - 41 51.6 7.4 108.1
) 4 - 19.1 22.7 28.2 35.5 4.4 52 72.5 -
5 - - - - 34.6 4 - - -
HBM3
1 & = = = = = 17.2 19.4 — —
4 - 7.45 8.57 13.1 14.4 - - - -
9 3 - - - - - 33 37.7 - -
4 - 5.7 18.1 21.6 24.4 — — — —
3 i - - - - - 42.8 50.2 - -
4 - 18.4 22 27.3 34.4 - - - =
HB
1 2.1 2.88 3.74 5.4 6.88 9.33 12. - -
’ 3 - - - - - 10.1 12.4 17.5 28.1
4 2.38 2.99 4.17 5.94 7.32 10.3 12.5 17.7 -
5 - - - 5.59 7.53 10.4 - - -
HBM
1 2.16 2.85 3.70 5.34 6.8 9.22 11.9 16.7
1 g3 - - - - - 9.96 12.2 17.5 gg?
4 2.34 2.93 4.1 5.83 7.19 - - -
HB3
3 - - - - - 18.6 21 28.2
1 4 - 8.4 9.62 14.4 15.8 18.6 21.2 28.2 39.3
5 - - - - 16 18.9 - -
3 - - - - - 36 40.9 55.6
2 4 - 17.6 20.2 26.9 29.8 36.4 42.2 55.6 81.5
5 - - - - 29.6 36.2 - -
3 - - - - - 47.3 55.6 74.9
3 4 - 21.0 24.9 33.7 38.2 8.5 56.8 75.9 102.5
5 - - - - 38.4 48.1 - -
HBM3
3 - - - - - 18.1 20.4 28.5
! 4 - 8.04 9.24 13.9 15.2 - - - 393
9 3 - - - - - 34.9 39.8 - -
4 — 17 19.5 26 28.9 - — - -
3 - - - - - 46 54.1 — —
3 4 - 20.3 24.1 32.6 37 - - - -
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